ESPACE ET
GEOMETRIE

» Evaluation espace et géométrie 1 CM1 outll
" Mat

=
2

PN O & e e a DAt & it

Se repérer et se déplacer dans I'espace

e Se repérer et se déplacer en utilisant un plan.
e Se repérer et se déplacer en utilisant un quadrillage.

1. Réponds par vrai ou faux.
a. L’hopital €St €N (D 5 B). e
b. Le musée se trouve rue Fréderic MiIStral. ...
C. Lelycée esten (J;6).
d. L'office de tourisme @St €N (J ;) 2). i e

€. Marion €St N (B ; L). e aa

Plan du centre-ville de Lunel
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2. Surle plan de I'exercice 1, place les enfants suivants en respectant les indications.
— Plume (croix bleue) fait son jogging en (B ; 3).
— Mina (croix rouge) est au croisement de la rue Jules Ferry et de la rue de la Paix.
— Zilia (croix noire) se trouve boulevard de La Fayette en (E ; 6).

— Olive (croix orange) habite rue Sadi Carnot en (I ; 5).

3. Surle plan de I’exercice 1, Mina va rejoindre son ami Mario, elle passe en (H ; 5),
(1;5),0;4),H;3),(0;2)etarriveen (J; 2).

- T O [V [N =Y] Y/ F= T o N R

b. Trace le trajet de Mina sur le plan.

4. Surle plan de I’exercice 1, Marion veut se rendre a pied a I'école.
a. Trace sur le plan le trajet qu’elle va prendre.

b. Ecris dans l'ordre, toutes les cases par lesquelles elle va passer.
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5. Réponds par Vrai ou Faux.
a. Laligne Cva ala gare SNCF COIOMIEIS. .....cccuuiiiiiiieiiiiiiiiiieee ettt e e e e e e e s enneeees
b. La ligne A passe par la station « JEANNE A'AIC ». .....ccicuuriiiiieeeiiiiiiiieee e e e e e e e s

c. Pour aller de la station « Canal du Midi » a « Mirail-Université » il faut changer a « Jean
JAUIES 3. oo

d. ll'y a 4 stations de tram entre les stations « Arénes » et « Patinoire-Barradels ». .......................

Plan de métro de Toulouse
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6. Compléte le trajet de Maiana qui veut aller de « Rangueil » a « Bagatelle ».

Elle part de « Rangueil » qui est sur la ligne .............cooiviiiiiinnnns , parcourt 6 stations jusqu'a
........................................ ; 1a elle change de ligne et prend la ligne ................cooeveeveene ;s l Ui
FeSIe v, stations & parcourir pour étre a « Bagatelle ».
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